

تمارين ٢-٥

(١) أ $\frac{ص}{س} = ٢س - ٦$ ، عدد $س = ٤$ ، $\frac{ص}{س} = ٢ < ٠$ ، متزايدة

ب $\frac{ص}{س} = ٢س - ٨$ ، عدد $س = ٣$ ، $\frac{ص}{س} = ٢- > ٠$ ، متناقصة

ج $\frac{ص}{س} = ٢س - ١$ ، عدد $س = ١$ ، $\frac{ص}{س} = ٣- > ٠$ ، متناقصة

د د'(س) = $٤س + ٥$ ، د'(١-) = $١ < ٠$ ، متزايدة

هـ د'(س) = $٣ - س$ ، عدد د' $(\frac{١}{٣}-) = ٣ \frac{١}{٣} < ٠$ ، متزايدة

و د(س) = $٤٠ - ١١س - ٢س^٢$

د'(س) = $٤ - ١١ - ٤س = (\frac{٥}{٢}-)$ ، متناقصة

ز د'(س) = $٦س - ١٤$

د'(٣) = $٦ \times ٣ - ١٤ = ٤ < ٠$ ، الدالة متزايدة.

عند $س = ٩$ ، د'(٩) = $٦ \times ٩ - ١٤ = ٤٠ > ٠$ ، الدالة متزايدة.

معامل $س^٢$ موجب، الدالة متزايدة في $٣ \leq س \leq ٩$

ح د'(س) = $١٥ - ٦س$

د'(١-) = $٩ - ٠ > ٠$ ، الدالة متناقصة عند $س = ١$

د'(٢) = $٢٧ - ٠ > ٠$ ، الدالة متناقصة عند $س = ٢$

معامل $س^٢$ سالب، الدالة متناقصة في $١ \leq س \leq ٢$

(٢) أ د'(س) = $٢س + ١٠$

$٢س + ١٠ > ٠$ عندما $س > -٥$

ب د'(س) = $١٠ - ١١س$

$١٠ - ١١س < ٠$ عندما $س < ١,١$

ج د'(س) = $\frac{٣}{٣}س + \frac{١}{٣}$

$\frac{٣}{٣}س + \frac{١}{٣} < ٠$ عندما $س < -\frac{١}{٣}$

د د'(س) = $٢ - \frac{١٢}{٥}س$

$٢ - \frac{١٢}{٥}س > ٠$ عندما $س < \frac{٥}{٦}$

هـ د'(س) = $١٤ - ٧س$

$١٤ - ٧س < ٠$ عندما $س > ٢$

الكتاب الشامل

$$9 \text{ د (س) } = 6س^2 - 7س - 20$$

$$\text{د' (س) } = 12س - 7$$

$$12س - 7 > 0 \text{ عندما } س > \frac{7}{12}$$

$$3 \text{ ل (س) } = 0,008س - 0,6$$

$$0,008س - 0,6 < 0 \text{ عندما } س < 75$$

$$4 \text{ د' (س) } = 2س - 1$$

$$\text{د' (1) } = 1 - 0 > 0 \text{ د (س) متناقصة عند } س = 1$$

$$\text{د' (6) } = 11 - 0 > 0 \text{ د (س) متناقصة عند } س = 6$$

معامل س² سالب ∴ الدالة (س) متناقصة على طول الفترة $1 \leq س \leq 6$

تمارين مراجعة نهاية الوحدة الثانية

$$\text{ج} = -16 + 26 \times 2 = 36$$

المعادلة هي ص = 26 - 36

$$5 \text{ د' (س) } = 12س - 6س^2 - 15س^2$$

$$\text{د' (س) } = 12 - 12س - 30س$$

$$\text{د'' (س) } = -12 - 30 = -42$$

$$6 \text{ د' (س) } = 9س^2 + 2س - 9$$

$$\text{د' (س) } = 18س + 2$$

$$18س + 2 = 7$$

$$س = \frac{1}{4}$$

$$7 \text{ د' (س) } = 3س - 4س$$

$$\text{د' (1) } = 1 < 0 \text{؛ متزايدة}$$

$$8 \text{ د' (س) } = 5س - \frac{9}{4}$$

$$5س - \frac{9}{4} > 0 \text{ عندما } س > \frac{9}{20}$$

$$1 \text{ د' (س) } = 8س - 11$$

$$\text{د' (2) } = 11 - 16 = 5$$

الميل هو 5

$$2 \text{ د' (س) } = 9س - 2س$$

$$9س - 2س = 1 \text{ عند } س = 4$$

على المنحنى عند س = 4، ص = 36 - 16 = 20

النقطة هي عند (4، 20)

$$3 \text{ د' (س) } = 3س^2 + 10س + 2$$

$$\text{د' (1) } = 3 + 10 + 2 = 15$$

$$3س^2 + 10س + 2 = 7$$

$$س = 5$$

$$4 \text{ د' (س) } = 4س - 2س$$

$$\text{د' (س) } = 2س - 2 = 26 - 2$$

المعادلة في الصيغة ص = 26 - 2س + ج من خلال

النقطة (2، 16)